



Závěrečná zpráva ze studijního pobytu na partnerských univerzitách v zahraničí

Tato zpráva musí být předána Centru zahraniční spolupráce MU do 6 týdnů po ukončení studijního pobytu. Vyplněný dotazník zašlete prosím na adresu koordinátora CZS. Závěrečné zprávy budou k dispozici v databázi [zde](#)

Prosím doplňte dobu studia (např. akademický rok 2012–2013, jarní semestr 2013, letní škola 2012, atd.):

Osobní údaje

Název fakulty na MU: Uveďte fakultu/y, přes kterou jste vycestoval/a	Fakulta Sociálních Studií
Obor studia:	Sociální práce
Úroveň studia v době pobytu v zahraničí (Bc., Mgr, PhD):	PhD
Hostitelská VŠ:	Deakin University
Hostitelská země:	Austrálie
Začátek pobytu:	31.3.2017
Konec pobytu:	1.10.2017
Počet měsíců:	7
Jazyk studia:	anglický

Prosíme o sdělení, zda hodláte zprávu zveřejnit anonymně, či ne. Zveřejnění jména a kontaktu pomůže vašim následovníkům.

Souhlasím se zveřejněním této zprávy Ano Ne

Souhlasím s uvedením jména u své zprávy Ano Ne

Souhlasím s uvedením e-mailové adresy u své zprávy Ano Ne

1. Aktivita před výjezdem do zahraničí

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole? Na stránkách univerzity, jsou přehledné a srozumitelné.
Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu? Byla jsem tam přes zvláštní program Occupational Trainee, v rámci kterého musela Deakin Univerzita žádat Ministerstvo zahraničí v Austrálii o zvláštní povolení přijmout mě na stáž. Potřebovali veškeré osobní dokumenty – pas, diplomy, potvrzení o vedení účtu, výpis z trestního rejstříku, rodný list – to vše přeložené s razítkem,
Jak dlouho dopředu je třeba přijetí vyřizovat? V mém případě půl roku dopředu.
Bylo potřeba vízum? Ano, specifické pro Occupational Trainee – Visitor vízum.
Potřebné podklady a doklady pro udělení víza: Výše uvedené. délka čekání na vízum: půl roku výše poplatku za udělení víza: 300 AUD

2. Studium

Měl/a jste před odjezdem podepsanou studijní dohodu (Learning Agreement)? Pokud ne, v čem byl problém? Měla jsme podepsané Training Agreement.
Věděl/a jste před odjezdem, jak Vám kurzy budou na domovské fakultě uznány? Ano
Měnil/a jste během pobytu studijní smlouvu? Ano, musela jsem se z rodinných důvodů vrátit o tři měsíce dříve.
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů? Jsou nějaká omezení? Možnost změny? Žádné kurzy jsme si nezapisovala, jela jsem tam za účelem práce na disertačním výzkumu. Vyučující a zvláště moje supervizorka byli hodně vstřícní, ve všem se snažili pomoci a přispět, otevřený kolektiv a podpůrný systém.
Skládal/a jste na zahraniční škole zkoušky? Ne, vyučovala jsem.
Používá škola systém ECTS? Pokud ne, uveďte, jakým způsobem byly tamní kredity na ECTS přepočítány. Ano
Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení studentů: Výuka hodně interaktivní, klade se velký důraz na dálkové studium, protože je mnohem víc kombinovaných studentů než prezenčních. Pro ty dálkové se dělají zvláště online kurzy přednášky, celkově je univerzita na vysoké úrovni digitalizace. Hodnocená je hodně kladně, studenti oceňují osobní přístup, dostupnost technologií materiálů a komunikaci se studenty v rámci různých akcí (i celouniverzitních).
Kvalita výuky ve srovnání s domácí školou: Pokročilejší co se týče osobního přístupu, digitálního rozměru a nabídky pro dálkové studenty.
Jak jste získával/a studijní materiál? Především online, z rozsáhlé knihovny. Ale i od spolupracovníků.
Můžete doporučit nějaký zajímavý kurz/předmět/vyučujícího? -

<p>Jaká je vybavenost školní knihovny? Nejlepší možná, veškeré tituly dostupné, i ty, které jsem nemohla sehnat přes náš systém.</p>
<p>Dostupnost počítačů, přístup na internet, úroveň potřebného softwaru, potřeba vlastního notebooku: Vlastní notebook potřeba není, dostupnost skvělá, všechny programy (jako třeba NVivo) dostupné i doma skrz napojení na univerzitní systém.</p>
<p>Možnosti tisku a kopírování: Placená, ale cena nízká a možnost na více místech.</p>
<p>Pořádá zahraniční škola/studentská organizace speciální akce pro výměnné studenty? Jestliže ano, jaké? Ano, vítací několikadenní akci. Jen jsem nebyla v pozici studenta, takže jsem se nezúčastnila.</p>
<p>Jak byste zhodnotil/a svoji integraci mezi místní studenty (hodnocení jako ve škole 1-5), případně doplňte vlastními slovy: 1, tedy nejlepší. Uvítali mě moc vřele, zapojili do dění fakulty, zvali i na soukromé posezení nebo oslavy narozenin.</p>

3. Praktické otázky pobytu

Typ ubytování: vlastní, pronájem pokoje	
Cena měsíčně: 700 (Cena v EUR měsíčně)	
Popište vybavenost. Tipy pro další studenty – co by si měli sebou přivést? Vybavenost plná, v podstatě nic nebylo potřeba.	
Jak a s jakým předstihem je třeba si zařídit ubytování? Měsíc dopředu, ale i na místě to jde.	
Jaké jsou možnosti stravování? Místní univerzitní jídelna je skvělá, zdravé jídlo, mírné ceny. Ale i tak se vyplatí si vařit sám.	
Jaké jsou orientační ceny potravin – porovnejte s cenami v ČR Dvojnásobně dražší, něco 1.5x dražší.	
Způsob dopravy do místa pobytu: letecky Orientační cena: cca 35000 tam i zpět Tipy pro zakoupení výhodné letenky/jízdenky/další doporučení: Kupovala jsem půl roku dopředu. Bylo tam ovšem riziko, že pobyt nevyjde, a nakonec jsem tam letěla na turistické vízum a čekala na vyřízení víz na místě.	
Jaké jsou možnosti místní dopravy (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) Doprava ve městě cca za 1 AUD, na kole se to ve městě taky dá, ale hodně studentů žije mimo město až 20 km, takže pak autobusem za cca 1,5 AUD jedna cesta.	
Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu, např. povolení k pobytu? -	
Jakého jste použil/a zdravotního pojištění? (orientační cena, výhody, nevýhody, je nutno na univerzitě pořídit jiné než domácí (české) pojištění?) AXA, nejlevnější, spolehlivé, 15000 ročně.	
Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? Ano, byla jsem předvolaná na prohlídku před vydáním víza. Půlhodinové vyšetření, hodně základní, stálo 350 AUD.	
Pracoval/a jste během studia? Ne, pracovala jsem jen na výzkumu.	
Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro studenty z MU? -	
Typy na využití volného času: Byla jsem hlavně v přírodě, ta je krásná, kolem Geelongu spousta příležitostí – botanická zahrada, léčivé prameny, oceán a pláž.	

4. Finanční podpora a náklady

Stipendium od CZS - dotace z rozvojového projektu MŠMT Měsíční stipendium v Kč:	10.000
Počet podpořených měsíců:	7
Celkový počet měsíců:	7
Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu? Pokud jste obdržel/a další stipendium, uveďte jaké a jeho výši v Kč. Stipendium žádné, manžel na místě pracoval a podpořil i mě. Jenom se stipendiem se ovšem náklady nepokryjí, tak 1/2 všech základních životních nákladů (ubytování, stravování, doprava).	

Poplatky spojené s nástupem na univerzitu: a/ výše vstupního poplatku - b/ výše školného - c/ výše ostatních poplatků (jakých) – jen za vízum a doktora, 300 a 350 AUD
Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje: a/ z toho ubytování - 10.000 b/ z toho stravování- 8.000 c/ cestování a volný čas- 3.000

5. Uznání zahraničního studia domácí fakultou

Kolik jste během studia získal kreditů (v systému zahraniční školy)? 20 za semestr
Kolik kreditů ECTS Vám bylo u nás uznáno? 20
Věděl/a jste předem, které kurzy Vám budou domácí fakultou uznány? Ano, měla jsem domluveno uznání práce na disertačním výzkumu.
Jakým problémům jste musel/a v souvislosti s uznáním čelit? Žádným, vše proběhlo hladce.

6. Hodnocení pobytu, rady, další komentář

Posouzení osobního přínosu (1-5, 1-výborný): 1
Posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný): 1 –disertaci jsem z velké části dopsala po provedení výzkumu
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (1-5, 1 – výborný): 1
Setkal/a jste se s nějakými závažnými problémy během pobytu: dlouhé čekání na víza, jinak nic
Co doporučujete vzít si s sebou: -
Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě pozitivně: Vstřícnost, osobní zájem o moji práci, podpora i v malých detailech
co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě negativně: nic
Další komentář: Jsem za tuto zkušenost neskutečně vděčná.
Odkaz na fotogalerii, blog apod.